Trier en 4 a 6 colonnes les énoncés suivants :

A/ Amélie a 24 bandes-
dessinées depuis I'age

de 8 ans.

B/ Amélie a 24 bandes-
dessinées dont 8

Asteérix.

C/ Amélie a 24 bandes-

dessinées plus 8 Astérix.

D/ Amélie a 24 bandes-
dessinées mais Anna en

a 8 de plus.

E/ Amélie a 24 bandes-
dessinées et en donne 8

a ses amis.

F/ Amélie a 24 bandes-
dessinées et César en a

8 de moins.

G/ Amélie a 24 bandes-
dessinées et elle a 8

euros.

H/ Amélie a 24 bandes-
dessinées chaque

année depuis 8 ans.

I/ Amélie a 24 bandes-
dessinées qu'elle

partage entre 8 amis.

J/ Amélie a 24 bandes-
dessinées dans chacune

de ses 8 collections.

K/ Amélie a 24 bandes-

dessinées et 8 albums.

L/ Amélie a 24 bandes-
dessinées en tout avec
ses 8 séries qui ont le
méme nombre de

volumes.

M/ Amélie a 24 bandes-
dessinées au 8 rue de la

Poterie.

N/ Amélie a 24 bandes-
dessinées et Yasmine

en a 8.

0O/ Amélie a 24 bandes-
dessinées mais 8 sont

abimeées.

P/ Amélie a 24 bandes-
dessinées et m'en a

prété 8.

Q/ Amélie a 24 bandes-
dessinées et les a

déposées a 8 heures.

R/ Amélie a 24 bandes-
dessinées et les a déja

lues 8 fois chacune.

S/ Amélie a 24 bandes-

dessinées et les range
en 8 catégories.

T/ Amélie a 24
bandes-dessinées mais
n'en a lu que 8.

U/ Amélie a 24 bandes-
dessinées mais son
oncle en a 8 fois plus.




VI Amélie a 24 bandes- W/ Amélie a 24 X/ Amélie a 24 bandes-

dessinées mais en a bandes-dessinées et je | dessinées car je lui en

perdu 8. lui en ai offert 8 offre le méme nombre
nouvelles. depuis 8 ans.






